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Věc: Čestné prohlášení 

Tímto prohlašuji, že jsem byl seznámen s dokumentací společnosti GASCONTROL, společnost s r.o. a námi vysláni pracovníci (zaměstnanci nebo jiné fyzické osoby např. OSVČ) vstupující na pracoviště společností ve skupině GC GROUP https://www.gascontrol.cz/gascontrol-group/ jsou odborně a zdravotně způsobilí pro jimi vykonávané činnosti a byli prokazatelně seznámeni s níže uvedenou dokumentací:

· Zásady bezpečného chování na pracovištích, seznámení s možnými riziky, místy a zdroji ohrožení
· Obchodní podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a ochrany životního prostředí (OŽP)

V případě, že budou námi vysláni pracovníci (zaměstnanci nebo jiné fyzické osoby např. OSVČ) provádět práce na pracovištích GC GROUP, bereme na vědomí povinnost prokazatelně seznámit s riziky, místními podmínkami vyskytujícími se na dané zakázce GC GROUP a případně Plánem BOZP, pokud byl zpracován, všechny tyto pracovníky. 

Svým podpisem také pověřuji na pracovištích společností GC GROUP koordinací zaměstnavatelů z hlediska BOZP společnost skupiny GC GROUP na jejímž pracovišti se pracovníci nacházejí a přijímám pověření na pracovištích nám předaných ke koordinaci zaměstnavatelů z hlediska BOZP zaměstnanců společnost skupiny GC GROUP v souladu se Zákoníkem práce č.262/2006 Sb., v platném znění.

Svým podpisem také přijímám Obchodní podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a ochrany životního prostředí (OŽP) se kterými jsem byl rovněž seznámen.
https://www.gascontrol.cz/wp-content/uploads/2022/03/op-zajisteni-bozp-po-a-ozp-2022.pdf
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